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Endgültiges Ergebnis der Europawahl 2014 
            

8 Gewählte im 8. Europäischen Parlament nach Alter, Geschlecht und Partei 
            

Stand bei der Wahl 
            

Abgeordnete Alter von ... bis ... Jahre 
I / % / M / W Insgesamt Unter 30 30 - 34 35 - 39 40 - 44 45 - 49 50 - 54 55 - 59 60 - 64 65 - 69 70 u. m. 

            
 CDU                       
            
Insgesamt     29         –      1      2      4      2      6      5      5      4         – 
%  100,0         –    3,4    6,9   13,8    6,9   20,7   17,2   17,2   13,8         – 
Männlich     24         –      1      2      4      1      5      3      5      3         – 
Weiblich      5         –         –         –         –      1      1      2         –      1         – 
            
 SPD                       
            
Insgesamt     27         –         –      2      2      3      7      8      3      2         – 
%  100,0         –         –    7,4    7,4   11,1   25,9   29,6   11,1    7,4         – 
Männlich     14         –         –      2      2      1      2      4      1      2         – 
Weiblich     13         –         –         –         –      2      5      4      2         –         – 
            
 GRÜNE                     
            
Insgesamt     11      1      2         –      1         –      1      4      2         –         – 
%  100,0    9,1   18,2         –    9,1         –    9,1   36,4   18,2         –         – 
Männlich      5         –      1         –      1         –      1         –      2         –         – 
Weiblich      6      1      1         –         –         –         –      4         –         –         – 
            
 FDP                       
            
Insgesamt      3         –         –         –         –      2         –         –      1         –         – 
%  100,0         –         –         –         –   66,7         –         –   33,3         –         – 
Männlich      2         –         –         –         –      2         –         –         –         –         – 
Weiblich      1         –         –         –         –         –         –         –      1         –         – 
            
 DIE LINKE                 
            
Insgesamt      7         –      1         –         –         –         –      5      1         –         – 
%  100,0         –   14,3         –         –         –         –   71,4   14,3         –         – 
Männlich      3         –      1         –         –         –         –      1      1         –         – 
Weiblich      4         –         –         –         –         –         –      4         –         –         – 
            
 CSU                       
            
Insgesamt      5         –         –         –      1      1      2         –         –      1         – 
%  100,0         –         –         –   20,0   20,0   40,0         –         –   20,0         – 
Männlich      3         –         –         –      1      1         –         –         –      1         – 
Weiblich      2         –         –         –         –         –      2         –         –         –         – 
            
 FREIE WÄHLER              
            
Insgesamt      1         –         –         –         –         –      1         –         –         –         – 
%  100,0         –         –         –         –         –  100,0         –         –         –         – 
Männlich             –         –         –         –         –         –         –         –         –         –         – 
Weiblich      1         –         –         –         –         –      1         –         –         –         – 
            
 Tierschutzpartei          
            
Insgesamt      1         –         –         –         –         –         –      1         –         –         – 
%  100,0         –         –         –         –         –         –  100,0         –         –         – 
Männlich      1         –         –         –         –         –         –      1         –         –         – 
Weiblich             –         –         –         –         –         –         –         –         –         –         – 
            
 FAMILIE                   
            
Insgesamt      1         –         –         –         –      1         –         –         –         –         – 
%  100,0         –         –         –         –  100,0         –         –         –         –         – 
Männlich      1         –         –         –         –      1         –         –         –         –         – 
Weiblich             –         –         –         –         –         –         –         –         –         –         – 
            
 PIRATEN                   
            
Insgesamt      1      1         –         –         –         –         –         –         –         –         – 
%  100,0  100,0         –         –         –         –         –         –         –         –         – 
Männlich             –         –         –         –         –         –         –         –         –         –         – 
Weiblich      1      1         –         –         –         –         –         –         –         –         – 
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Endgültiges Ergebnis der Europawahl 2014 
            

8 Gewählte im 8. Europäischen Parlament nach Alter, Geschlecht und Partei 
            

Stand bei der Wahl 
            

Abgeordnete Alter von ... bis ... Jahre 
I / % / M / W Insgesamt Unter 30 30 - 34 35 - 39 40 - 44 45 - 49 50 - 54 55 - 59 60 - 64 65 - 69 70 u. m. 

            
 ÖDP                       
            
Insgesamt      1         –         –         –         –         –         –         –         –         –      1 
%  100,0         –         –         –         –         –         –         –         –         –  100,0 
Männlich      1         –         –         –         –         –         –         –         –         –      1 
Weiblich             –         –         –         –         –         –         –         –         –         –         – 
            
 AfD                       
            
Insgesamt      7         –         –         –      3         –      1      1         –         –      2 
%  100,0         –         –         –   42,9         –   14,3   14,3         –         –   28,6 
Männlich      5         –         –         –      1         –      1      1         –         –      2 
Weiblich      2         –         –         –      2         –         –         –         –         –         – 
            
 NPD                       
            
Insgesamt      1         –         –         –         –         –         –         –      1         –         – 
%  100,0         –         –         –         –         –         –         –  100,0         –         – 
Männlich      1         –         –         –         –         –         –         –      1         –         – 
Weiblich             –         –         –         –         –         –         –         –         –         –         – 
            
 Die PARTEI                
            
Insgesamt      1         –         –         –         –      1         –         –         –         –         – 
%  100,0         –         –         –         –  100,0         –         –         –         –         – 
Männlich      1         –         –         –         –      1         –         –         –         –         – 
Weiblich             –         –         –         –         –         –         –         –         –         –         – 
            
 Insgesamt                 
            
Insgesamt     96      2      4      4     11     10     18     24     13      7      3 
%  100,0    2,1    4,2    4,2   11,5   10,4   18,8   25,0   13,5    7,3    3,1 
Männlich     61         –      3      4      9      7      9     10     10      6      3 
Weiblich     35      2      1         –      2      3      9     14      3      1         – 
            
            

 


